ERRATA.

Page 36, for Mr. I. T. B., read Mrs. J. T. B.

 \dots 69

. 79

> The last two verses on page 40 belong to the Stanzas on page 38.

> The last verse on page 44 and those on page 45 belong to the verses on page 40.

The last verse on page 38 and the two on page 39 belong to the verses on page 44.

Page 17, line 9th, for William read Williams.

PUBLISHER'S NOTE.—The above corrections, with the exception of the last, are a deviation from the Manuscript originally furnished, and would have been made ere the form was struck off had it not been for the absence of the Authoress from the City.